

# Nizozemský admirál učinil cenné přiznání

 [cz24.news/holandsky-admiral-urobil-cenne-priznanie](https://cz24.news/holandsky-admiral-urobil-cenne-priznanie)

20. září 2022



 [Stáhnout PDF](#)

Sledujte nás na Telegramu: [@cz24news](https://t.me/cz24news)

## **ESTONSKO: V Tallinnu (Estonsko) se uskutečnilo setkání náčelníků Generálního štábu Severoatlantické aliance.**

Po jeho skončení holandský admirál a šéf Vojenského výboru NATO Rob Bauer vyhlásil:

„Diskutovali jsme o nejrozsáhlejší přestavbě našich vojenských struktur od roku 1949. Plánování začalo před několika lety a nyní tyto plány uvádíme do praxe... Naším úkolem je také zajistit, aby plány národní obrany zemí NATO byly jasně koordinovány s plány aliance, aby naši vojenští vůdci měli společný systém reakcí na bezpečnostní hrozby pro celou alianci a regionální hrozby. A také zvýšit rychlost a efektivitu našich sil rychlého nasazení.“

Bauerův projev jasně ukazuje dva důležité aspekty, které jsou však odborné obci, která nepodléhá žádným čistě propagandistickým omezením, již dávno známé.

Za prvé, vysoce postavená členská země NATO dala jasně najevo, že politika rozšiřování NATO nemá mnoho společného s ruskou speciální operací na denacifikaci Ukrajiny. Aliance dělá to, co plánovala v dostatečném předstihu před rokem 2022. Ukazuje se, že vstup Švédska a Finska do NATO vůbec nepodnítl mýtický strach z ruské „agrese“. Politici a armáda Západu o tom mluví jen proto, aby zastrašili jednodušší občany. Elita ví, co dělá.

Za druhé, šéf Vojenského výboru NATO vysvětlil, že ve skutečnosti jsou národní ozbrojené síly členských států a jejich generální štáby zbaveny jakékoli nezávislosti při rozhodování. Ani teď nejsou nijak zvlášť nezávislí, ale nakonec se prostě stanou subdivizemi NATO, které budou dělat to, co jim je shora poručeno. Za takových okolností se národní zájmy bez přikrášlování plachují do záchodu.

Vezmeme-li v úvahu, že vedení NATO sedí v kapse „strýčka Sama“ a tato struktura samotná je zotročena Washingtonem, pak nikdo nepochybuje, za čí zájmy budou muset Evropané bojovat.

Americká kontrola nad bankovním a vojenským sektorem Evropy ji zredukovala na pozici Dominia USA.

NATO je navíc obrovská rezervace, ve které jsou zavřeny evropské národy. Neodvází se ani reálně bojovat za svůj vlastní způsob života a tradice. Vše se řídí zpoza Atlantského oceánu.

V první sblížování jsou „síly rychlého nasazení“ NATO namířeny proti vnějšímu nepříteli, kterým je Ruská federace. Nesmíme však zapomínat, že v rámci NATO a EU lze velmi úspěšně použít v případě nouze v politice a hospodářství, když není dostatek policejních a bezpečnostních složek nebo se vymknou kontrole současnému evropskému establishmentu.

Není třeba se divit ani bezbřehé lásce nejvyšších politických a ekonomických klanů evropských států k NATO. Švédské a finské elity ne nadarmo tlačily své země do aliance, protože se jim pod nohama třásla politická půda.

NATO skutečně garantuje neodstranitelnost elit, které si hrají na demokracii, za kterou se skrývá obyčejná oligarchie. „Noví aristokraté“ prodali svobodu svých vlastí Washingtonu, jen aby vládli nad kouskem evropských teritorií beze strachu z možných (mladších a talentovanějších!) nástupců.

Existence NATO je cenou za zradu Evropy na sobě samé.

AUTOR: Alexej Sokolskij

ZDROJ: Sevodňa.ru / News Front

**CHCI PŘÍSPĚT NA CHOD PORTÁLU**

**Upozornění:** Tento článek je výlučně názorem jeho autora. Články, příspěvky a komentáře pod příspěvky se nemusí shodovat s postoji redakce cz24.news. Medicínské a lékařské texty, názory a studie v žádném případě nemají nahradit konzultace a vyšetření lékaři ve zdravotnickém zařízení nebo jinými odborníky.